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() Défi: 50 caleuls en 5 minutes (série 3069)
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Période 2 - CM1

8x_ =64
4x11=__

Le doublede47est:
739+ =800
Lamoitiédebbest:
12+12=__

4x__ =24
6x11=__

Le doublede 27 est:
553 pour aller a 600 :
La moitié de 40 est :
28+40=__

4x__ =36
9x11=__

Le doublede2lest:
950+  =1000
Lamoitiéde44est:
35+19=__

2x__ =18
3x11=__

Le doublede47est:
830 pourallera900:
La moitié de60est:
43+24=__

2x__ =18
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10x11=

Le doublede90est:

80+94 =

La moitié de 86 est :

Le double de 70 est :
6x =42
7x11=__

Le doublede 87 est:

74 + 89 =

La moitié de 28 est :

Le double de 70 est :
7x_____ =56
5x11=__

Le doublede9lest:

75+82 =

La moitié de 120 est :

Le double de 90 est :
4x___ =24
8x11=__

Le doublede 78 est:

16+16 =

La moitié de 100 est :

Le double de 80 est :

7 X =63

2x11=



